
 

 

FUVEST 1ª Fase – 04/12 

  Questão 69 

 
 

 

 



 
 

2 

RESOLUÇÃO 

Lê-se a resposta no seguinte trecho do texto: ““But typical models exhaust their stored energy after only three or 

four hours of maximum output, and—as every smartphone owner knows—their capacity dwindles with each 

recharge…” Ou seja: “Mas os modelos típicos esgotam sua energia armazenada após apenas três ou quatro horas de 

produção máxima e - como todo o proprietário do smartphone sabe - sua capacidade diminui a cada recarrega.” A 

palavra “dwindles” significa “diminuir” e pode ser substituída sem alteração de sentido por “decreases”.  
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